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Setat man _

| ‘ n*ffym+ a(ﬁ_“,;i_,,.,-}*,(o_“;_'_aé..-}—i =Q
so wird indefinite

{a(d—a)—be} {b(B—ax)—ac] fe(C—a)—ab]Q
= —abe(@—Q)(@—G') (@ —G")

Differentiirt man und setat nach der Differentiation ® =@, so wird

{ald—G)—bc} {B(B—G)— ac}{c(C— @) —ab}

1 1 1
xabe {or—g =t ==yt wo=e1—awy!
= abe(G— G')(G— G")
woraus

o = V[b(B-—-G)-—-.ac][c(C-— 0)—ab)
= YV [a(d=G)=b)(G— 0 (G—a")

Die Schlisse bedtirfen einer Abéinderung, wenn eine der Gréssen a, b, ¢
verschwindet. Die obige erste Gleichung fir G wire dann eine identische.
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Gleichung der Punkte der Kegelfitiche, in welcher die Punkte (1)(2) (3)(4)(5)
liegen, Spitze des Kegels im Mittelpunkt der Kugel zugleich Anfangspunkt der
Coordinaten. Achse der x geht durch den Punkt (3), also Ebene der yz geht
durch (1) und (5), Achse der y geht durch (1)
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(3) 1 0 0

(4) cos 1 0 8in 1

(5) 0 cos 3 sin 3

(1) 0 1 0

(2) cos b cos 4 —c083.8in 5

Gleichung

(s.co81 —x.sin1)(z.cos3 —y.sin3)cos 2 == xy



